REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992766379001

RAZON SOCIAL:

CIA DE TRICIMOTOS TRICIBUCAY S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CARPIO CABRERA LUIS FAVIAN

CONTADOR:

MARTINEZ CHULLE GINA ALEXANDRA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

25/04/2012

FEC. CONSTITUCION:

25/04/2012

FEC. INSCRIPCION:

10/07/2012

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

29/08/2014

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE TERRESTRE COMERCIAL DE TRICIMOTOS

Provincia: GUAYAS Cantón: GENERAL ANTONIO ELIZALDE Parroquia: GENERAL ANTONIO ELIZALDE (BUCAY) Calle: GARCIA MORENO Número: 1-0 Referencia ubicación: FRENTE AL CEMENTERIO GENERAL BUCAY Celular: 0968404838 Email: luiscarpio1975@hotmail.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS: CERRADOS:

JURISDICCION: \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Decisro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdederos, por la que assumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Codigo Tributerio, Art. 9 Loy del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Loy del RUC). Fecha y hora: 29/08/2014 09:45:50

Usuario: MAJM080314

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Página 1 de 2

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992766379001

RAZON SOCIAL:

CIA DE TRICIMOTOS TRICIBUCAY S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO: 001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 25/04/2012

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE TERRESTRE COMERCIAL DE TRICIMOTOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GENERAL ANTONIO ELIZALDE Parroquia: GENERAL ANTONIO ELIZALDE (BUCAY) Calle: GARCIA MORENO Número: 1-0 Referencia: FRENTE AL CEMENTERIO GENERAL BUCAY Celular: 0968404838 Email: luiscarpio1975@hotmail.com

Sleed

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Declero que los detos contenidos en este documento son exactos y verdaderos segundados acumenta-responsable deriven (Art. 97 Codigo Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Apricación de la Ley del RUC).

Usuario: MAJM060314 Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE Fecha y hon

Fedha -----

Se verifice que las documentes de sociatidad y certificada se notarion originales presentados.

Fecha y hora: 29/08/2014 09:45:50